

ВОВ

Сочинение
На тему: Мой герой

Буренкина Мария 4В класс

Мой герой

Герой- кто это? Кого мы можем назвать героем? Человека который отважно сражается за Родину, человека который борется со смертельной болезнью, а может быть того, кто перевёл бабушку через дорогу или посадил дерево? Безусловно, все эти люди героичны каждый в своём поступке. Герой- человек, который преодолевая свои страхи, сомнения, боль с риском для своей жизни делает что-то для других, во имя других, во имя доброго и светлого.

Для меня образцом героя является мой прадед- Смирнов Михаил Никифорович. Родился в большой семье крестьян, работал с 6 лет на полях наравне со взрослыми. Было очень тяжело- голодали, не было одежды и простых благ, к которым мы сейчас привыкли. Когда началась Великая Отечественная Война ему было 16 лет, тем временем отца призвали воевать и прадед рвался на фронт несмотря на просьбы мамы. Когда ему исполнилось 17 он сам пошёл в военкомат и попросился на фронт. Обучался стрелять на Бердском полигоне, потом отправился на фронт пулеметчиком. Спали в снегу или на земле, не хватало еды, было страшно и очень тяжело. Прошёл всю войну с двумя ранениями, успел повоевать в Японии и героем вернуться домой, жениться и воспитать троих замечательных детей, пять внуков, пять правнуков и два праправнука! Никогда ни про кого не забывает и всем уделяет внимание.

Прадедушка никогда не жаловался, как плохо ему было на войне, как тяжело морально и физически. Как было страшно, когда над головой пролетали снаряды, разрывались рядом, убивая сослуживцев и друзей. Он знал, что нет времени на страх, на болезни, нужно идти только вперёд ради своего народа и Родины.

После войны работал в колхозе, потом заведующим магазином, и даже на пенсии долго работал. Никогда не сидел без дела- разводил домашнее хозяйство и огород. Его сад всегда радовал

глаз множеством цветов. Все праздники, свадьбы и другие массовые мероприятия был заводилой- играл на гармошке, а прабабушка пела. Ни одни семейные посиделки не обходились без гармонии. Так же гармонь спасала, когда всплывали воспоминания о жестоких боях, потерянных друзьях или без вести пропавшем отце...

В этом году ему исполнилось 97 лет, здоровье уже не то, конечно, но он, как человек старой советской закалки никогда не жалуется на свои недуги, разводит цветник около подъезда, всегда весёлый и жизнерадостный. Человек, который прошёл столько тягостей в жизни, видел столько горя остался Настоящим Человеком без злобы и обиды.

Прадед, как человек советского воспитания, закаленный войной всегда нас учит самому главному- быть достойными людьми: помогать и уважать старших, быть честными, справедливыми, не обижать словом и делом человека слабее себя, с уважением относиться к другим людям и любить свою Родину и землю.

Мой прадед настоящий Герой! Герой, с которого мы, его потомки, берём пример!